ОПРЕДЕЛЕНИЕ о продлении срока и об отложении рассмотрения дела №08 - 165/2016 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

Исх.№ИП-08/11929 от 25.08.2016

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии <...> - заместитель руководителя;

Члены Комиссии <...> – начальник отдела;

<...> - ведущий специалист-эксперт,

рассмотрев дело №08-165/2016 по признакам нарушения ООО «ВУПБ» (ИНН 0277131726, 450055, Республика Башкортостан, г.Уфа, г.Уфа, пр.Октября, 180, кв.200; 450000, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул.Бессонова, д.2Б; plan-02@yandex.ru) п.8 ч.3 ст.5, в части размещения и распространения не соответствующих действительности сведений о правах на использование официальных государственных символов (флагов, гербов, гимнов) Российской Федерации при рассылке сообщений рекламного характера о необходимости замены планов эвакуации и знаков пожарной безопасности, в присутствии (отсутствии):

- представитель ООО «ВУПБ» по доверенности - <...> (доверенность №б/н от 05.08.2016г.);

УСТАНОВИЛА:

Пунктом 4 определения о возбуждении дела №08 - 165 /2016 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе у ООО «ВУПБ» были запрошен документы и материалы для рассмотрения настоящего дела.

Письмом от 09.08.2016г. вх.№ 8813 ООО «ВУПБ» представило запрошенные сведения и материалы.

В ходе анализа, Управлением установлено, что ООО «ВУПБ» (ИНН 0277131726, 450055, Республика Башкортостан, г.Уфа, пр.Октября, 180, кв.200; 450000, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул.Бессонова, д.2Б; plan-02@yandex.ru) является рекламодателем. Кроме того, данное общество зарегистрировано на территории Республики Башкортостан.

В связи с тем, что данная информация, а именно реклама, содержащая признаки законодательства Российской Федерации о рекламе, ΜΟΓΛα распространятся подведомственной более на территории, ДВУМ территориальным органам ФАС России, на основании пункта 3.34 приказа ФАС России от 23.11.2012 № 711/12 «Об утверждении Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе» и в соответствии с пунктом 6 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных

Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, Татарстанское УФАС России письмом от 16.08.2016г. исх.№ИП-08/11417 направило в ФАС России ходатайство о наделении Татарстанское УФАС России полномочиями по рассмотрению дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в отношении ООО «ВУПБ» (ИНН 0277131726, 450055, Республика Башкортостан, г.Уфа, пр.Октября, 180, кв.200; 450000, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул.Бессонова, д.2Б; plan-02@yandex.ru)

По состоянию на дату рассмотрения настоящего дела (17.08.2016) информация об удовлетворении/об отказе в удовлетворении указанного ходатайства в адрес Татарстанского УФАС России не поступило.

На основании вышеизложенного, руководствуясь <u>пунктом 27</u>, 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508, Комиссия

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Рассмотрения дела № 08-165/2016 продлить до 21 октября 2016г.
- 2. Рассмотрения дела № 08-165/2016 отложить.
- 3. Назначить дело №08-165/2016 к рассмотрению **на 14 сентября 2016 года в 13 часов 00 минут** по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55, 2-й этаж, зал заседаний.
- 3. Направить в ФАС России ходатайство о наделении Татарстанское УФАС России полномочиями по рассмотрению настоящего дела.

Явка законных представителей обязательна.

Председатель Комиссии	<>
Члены Комиссии	<>
	<>
Исп.: <>	